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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO
(CONSEPE) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA

 CATARINENSE, BIÊNIO 2019/2021, REALIZADA EM 26 DE AGOSTO DE 2020. Aos vinte e 
 seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte, realizou-se a 7ª Reunião Ordinária do Conselho

de Ensino, Pesquisa e Extensão do IFC, via webconferência. A reunião teve início às catorze 
horas e seis minutos, sob a presidência de Fernando José Taques, Pró-Reitor de Extensão.
Fizeram-se presentes os seguintes conselheiros: Josefa Surek de Souza, Pró-Reitora de
Ensino, Fátima Peres Zago de Oliveira, Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação,
Jamile Delagnelo Fagundes da Silva, Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional; Reginaldo
Leandro Plácido, Diretor de Ensino; Rafael Andrade, Diretor de Extensão; Marilane Maria Wolff
Paim, Diretora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, Barbarah Cristine Leidow Sorgetz,
Diretora de Desenvolvimento Institucional; Carla Sofia Dias Brasil, Fernanda Carvalho Humann
e Fernanda Zendron, representantes do segmento docente; Simone Elisa Mai, Marcelo
Volpatto Marques e Gabriela Favero, representantes do segmento TAEs; Alessandro Roberto
Fuchs e Iana Caroline Furtado de Oliveira, representante do segmento Discente. O presidente
Fernando José Taques iniciou a reunião dando as boas vindas a todos, passou a palavra à
conselheira Fátima, que informou da necessidade de se retirar da reunião as quinze horas, em
razão de convocação para participar de reunião do fórum de Pró-Reitores de Pesquisa. Foi
conferido o quorum. Na sequência, o presidente informou da necessidade de incluir na pauta o 
processo 23348.002948/2019-92 - Regulamento do processo de ingresso discente nos cursos

 técnicos e de graduação, e que a este processo foi inserida uma carta enviada pela Servidora
Daisy da Silva, cujos apontamentos foram levados em consideração na análise e decisão da

 relatoria. Pediu atenção ao cumprimento dos prazos de envio dos pareceres, assim como das 
assinaturas pendentes em documentos do SIPAC, informou que a conselheira Neusa Denise

 Marques de Oliveira justificou ausência nesta reunião. Após a aprovação da pauta pelos
presentes, o presidente informou que, conforme está previsto e é do conhecimento de todos, 

  anualmente, realiza-se o rodízio da presidência do CONSEPE entre as Pró-Reitorias de
Ensino; de Extensão; e de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, por esse motivo, esta seria a

  última sessão do conselho presidida pela Pró-Reitoria de Extensão, por ele representada. A
 gradeceu a colaboração de todos, equipe de apoio, conselheiros e equipe diretiva, que se

 empenharam ao máximo para dar as respostas mais adequadas possíveis à comunidade, 
 neste momento difícil, único, sem precedentes, pelo qual estamos passando. Falou da 

  satisfação com as soluções e resultados apresentados pelo conselho e agradeceu as
manifestações de apreço demonstradas pelos conselheiros. Passou-se à apreciação da pauta,
iniciando pelo processo: 23348.002948/2019-92 - Regulamento do processo de ingresso
discente nos cursos técnicos e de graduação - A conselheira e relatora Barbarah Cristine

 Leidow Sorgetz apresentou o parecer da Câmara Permanente de Ensino, com manifestação
favorável à alteração do Regulamento do processo de ingresso discente nos cursos técnicos
integrados ao ensino médio e de graduação, excepcionalmente para o ano 2021. O presidente

 colocou a matéria em discussão, após manifestação da conselheira Gabriela e 
 esclarecimentos da Relatora Bárbarah, passou-se à votação do parecer que foi aprovado por

unanimidade pelos votantes. 23350.001167/2019-31- Regimento Interno do Comitê de Ética



em Pesquisa com seres humanos (CEPSH/IFC) - A conselheira e relatora Fernanda Zendron
apresentou o parecer da Câmara Permanente de Pesquisa, com manifestação favorável ao

 Novo Regimento Interno do Comitê de Ética em Pesquisas com Seres Humanos do IFC. O p
 residente colocou a matéria em discussão, não houve manifestação por parte dos conselheir

os. Passou-se à votação do parecer que foi aprovado por maioria pelos votantes. 
23475.000331/2020-11- Criação do Curso Técnico Subsequente de Eletrotécnica, campus
Luzerna - A conselheira e relatora Fernanda Carvalho Humann apresentou o parecer da 
Câmara Permanente de Ensino, com manifestação favorável à criação do Curso técnico

 subsequente em Eletrotécnica do Campus Luzerna. O presidente colocou a matéria em
  discussão, após manifestação da conselheira Gabriela e esclarecimentos da Relatora

 Fernanda e da conselheira Josefa, passou-se à votação do parecer que foi aprovado por 
maioria pelos votantes. 23348.003710/2020-18 - Regimento Geral da Pós-graduação Stricto

  Sensu – A conselheira Marilane Wolf Paim apresentou o parecer de sua Autoria e do 
  conselheiro Marcelo Volpatto Marques, da Câmara Permanente de Pesquisa e Câmara

Permanente de Pós-Graduação e Inovação, com manifestação favorável à aprovação do
Regimento Geral da Pós-Graduação Stricto Sensu do IFC. O presidente colocou a matéria em

 discussão, não houve manifestação por parte dos conselheiros. Passou-se à votação do
parecer que foi aprovado por unanimidade pelos votantes. 23821.001000/2019-87 - Alteração
PPC Técnico em Automação Industrial Integrado, campus São Bento do Sul - A

 conselheira e relatora Carla Sofia Dias Brasil apresentou o parecer da Câmara Permanente de 
Ensino, com manifestação favorável a aprovação do início do curso. O presidente colocou a

  matéria em discussão, após manifestação da conselheira Simone e esclarecimentos da 
 Relatora Carla, passou-se à votação do parecer que foi aprovado por maioria pelos votantes. 

23476.000588/2019-29 - Alteração PPC Técnico Integrado em Administração - campus
São Francisco do Sul - O parecer de Autoria da Relatora Neusa Denise Marques de Oliveira, 
que teve sua ausência justificada, da Câmara Permanente de Ensino, foi apresentado pela 
conselheira Fernada Carvalho Humann, com manifestação favorável à aprovação da alteração

 do PPC do curso Técnico Integrado em Administração - campus São Francisco do Sul. O p
 residente colocou a matéria em discussão, não houve manifestação por parte dos conselheir

os. Passou-se à votação do parecer que foi aprovado por unanimidade pelos votantes. O
presidente abriu a palavra para comunicações gerais, a conselheira Josefa se manifestou

 agradecendo ao presidente pelos serviços prestados durante o período que esteve à frente do
 CONSEPE. Taques reiterou seus agradecimentos e parabenizou a todos pelo trabalho neste

Conselho. Nada mais havendo a tratar, fez sua fala de encerramento e a reunião foi finalizada.
Esta reunião foi Secretariada por Marina Lima de Almeida e eu, Elenir Picoli, redigi esta ata
que será assinada por mim e pelos conselheiros presentes. 
Link de reunião: https://www.youtube.com/watch?v=T9vmWusUECs
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